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Υπουργείο Εθνικήσ Οικονομίασ και Οικονομικών                                      Αρ. Πρωτ.: 0175                                          

Υφυπουργό κ. Χρήςτου Δήμα                                                                                  

 

Θέμα:  Αίτημα Συνάντηςησ 
 

Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ, 
 

Στισ 09-07-2024 αντιπροςωπεία του Συνδζςμου μασ είχε ςυνάντθςθ με εςάσ και το 

επιτελείο ςασ ςτα γραφεία ςασ ςτο Υπουργείο Οικονομικϊν, όπου και ςυηθτικθκαν ςε 

πολφ καλό κλίμα μια ςειρά από κζματα που αφοροφν τον κλάδο τθσ αγοράσ του 

αυτοκινιτου ςτθ χϊρα μασ. Από αμφότερα τα μζρθ διαπιςτϊκθκε ότι  μερικά από αυτά τα 

κζματα χριηουν άμεςθσ επίλυςθσ με τθ μορφι του κατεπείγοντοσ και ςυμφωνικθκε να 

γίνουν οι δζουςεσ ενζργειεσ από τθν πλευρά τθσ Πολιτείασ με τθ ςυνεργαςία/ςυμμετοχι 

του Συνδζςμου μασ ϊςτε να εξομαλυνκεί θ κατάςταςθ ςτθν αγορά. 

Προσ απογοιτευςθ μασ διαπιςτϊνουμε ότι ςχεδόν 4 ολόκλθρουσ μινεσ μετά δεν υπιρξε θ 

παραμικρι ανταπόκριςθ ςτα αιτιματα/προτάςεισ μασ από τθν πλευρά του Υπουργείου για 

τα κζματα που άπτονται τθσ αρμοδιότθτάσ του.  Αναρωτιόμαςτε αν αυτι θ αδράνεια είναι 

αδιαφορία από τθν πλευρά τθσ Πολιτείασ ι απλά δεν ζχει γίνει αντιλθπτό το διακφβευμα 

των όςων κεμάτων ζχουν ςυηθτθκεί τόςο μζςα από τισ επιςτολζσ/υπομνιματα που ςασ 

ζχουμε αποςτείλει (επιςυνάπτονται εκ νζου) όςο και δια ηϊςθσ ςτθν ςυνάντθςι μασ. Ζχει 

γίνει πια κακεςτϊσ θ Πολιτεία να νομοκετεί για τον κλάδο του αυτοκινιτου δίχωσ να 

λαμβάνει καν υπόψιν τθσ τθ γνϊμθ των κακ ‘φλθν αρμόδιων που είναι οι επαγγελματίεσ 

του κλάδου, με αποτζλεςμα να προκφπτουν άςτοχεσ νομοκεςίεσ οι οποίεσ μετά 

“καλφπτονται” από αλλεπάλλθλεσ εγκυκλίουσ, διευκρινιςτικζσ κ.α. για να εξορκολογιςτοφν. 

Με τθν παροφςα επιςτολι ςασ γνωςτοποιοφμε τθν πρόκεςι μασ να επαναλάβουμε τθν 

“άκαρπθ” ςυνάντθςθ τθσ 09-07-24 αλλά αυτι τθ φορά ελπίηουμε ςε διαφορετικι 

προςζγγιςθ από τθν πλευρά του Υπουργείου. Σε κάκε περίπτωςθ, επαναλαμβάνουμε για 

άλλθ μια φορά τθν αναγκαιότθτα θ Πολιτεία να λάβει ςοβαρά υπόψιν τουσ επαγγελματίεσ 

του κλάδου που κροφουν τον κϊδωνα του κινδφνου τόςο για τθ βιωςιμότθτα χιλιάδων 

επιχειριςεων όςο και για τα κρατικά ταμεία που πλιττονται δραματικά με το ιςχφον 

κακεςτϊσ γφρω από το αυτοκίνθτο.  
 

Αναμένουμε την άμεςη ανταπόκριςή ςασ. 

Με εκτίμθςθ 

Εκ μζρουσ του Δ.Σ. 
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